Vážená paní, vážený pane,
poskytovatelé kanálů Nova, Prima a Markíza International si kladou za podmínku, že distribuce signálu jejich stanic v HD rozlišení zařazených do naší nabídky Pro začátek bude kódovaná. 
Co se tím pro Vás změní?
Nyní na své televizi sledujete všechny stanice zařazené do nabídky Pro začátek, i když k televizi nepoužíváte žádné dekódovací zařízení. Po zakódování signálu těchto stanic bude možné tyto HD stanice sledovat jen s použitím CA modulu nebo set-top-boxu. 
Kterých stanic se změna dotkne?
Nova HD, Nova 2 HD, Nova Action HD, Nova Cinema HD, Nova Gold HD
Prima HD, Prima COOL HD, Prima LOVE HD, Prima MAX HD, Prima ZOOM HD
Markíza International HD 
Co se nemění?
Změna se nedotkne žádných dalších kanálů z nabídky Pro začátek. Tedy SD verze vyjmenovaných stanic budete mít i nadále k dispozici nezakódované.
Zcela bez zásahů zůstane i nabídka DVB-T, která je složena ze čtyřicítky stanic v SD rozlišení, a je dostupná pro všechny televizory v domácnosti vybavené DVB-T tunerem.

Co udělat pro to, abyste mohli sledovat zakódované kanály?
Zakoupit si CA modul nebo set-top-box
CA modul je nejvýhodnějším řešením v případě, že Váš televizor je vybaven CI slotem a DVB-C tunerem. Pokud Váš televizor nemá CI slot, budete potřebovat set-top-box. 

Pokud se pro žádnou z nabízených možností nerozhodnete, budete mít i nadále možnost sledovat vyjmenované kanály v SD rozlišení.
Kdy změna proběhne?
Ve Vaší lokalitě proběhne zakódování HD kanálů Nova, Prima a Markíza Int. v sobotu 23. září 2017. 
Pokud budete mít jakýkoli dotaz, obraťte se na tel. č. 720 511 730 nebo 602 236 677
S pozdravem
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